
最新妈妈的爱教案实录中班(优质8篇)
三年级教案需要根据学生的学习特点和学科特点进行科学设
计。我们将分享一些中班教案的实际案例，探讨如何更好地
提升教学效果。

妈妈的爱教案实录中班篇一

11月19日下午第一节(借班上课)

师生问好.

师:我可以问大家一个问题吗?你曾经送给好朋友礼物吗?

生:有/没有......

师:送的是什么能告诉我吗?

生:是我自己做的卡片

师:他喜欢吗?

生:喜欢

生:是一幅挂画

师:他喜欢吗?

生:他不喜欢

师:哦?

生:不过他还是很高兴



师:哦!还是很高兴.他感觉到你的祝福了对吗?

生:对

师:谢谢

生:我送的是一支钢笔

师:他收到后脸上是什么表情?

生:满脸笑容

师:谢谢.赠送朋友礼物不仅让朋友高兴,也让我们自己感到幸
福.可是,有一件礼物却给两个好朋友带来了伤害.是什么呢?
是一只羚羊木雕.板书羚羊木雕,出示flash(1)

师:同学们读过课文了吗?

生:读了.

师:读了几遍?

生:2遍3遍4遍.......

师:真不错.那老师可以考考大家吗?

生:可以

师:出示flash(2)三个思考题

师:大屏幕上有三个问题,大家可以看见吗?

生:可以

师:好,我们一个一个来看.谁来回答第一个问题?(本文写了一



只什么样的木雕?)

生:文中写了一只黑色硬木的羚羊木雕.

师:真不错,有补充吗?

生:是爸爸从非洲带回来的.

生:是非常昂贵的木雕.

师:昂贵?文中用的是哪个词?

生:贵重.

师:对.爸爸妈妈多次提到了这是个”贵重“的木雕,(出示答
案:贵重)同学们拿笔去勾画出这个词.

师:什么叫”贵重“呢?迅速拿出字典查一查.

生:是......

师:同学们找到了吗?你是最准而且是最快的!(鼓掌)请坐.我
看到更多同学跃跃欲试了!好，下一个问题,谁来回答?(围绕
木雕写了哪些事?)

生:我把爸爸带回的羚羊木雕送给了好朋友万芳,可妈妈爸爸
要我把它要回来,伤害了我和万芳的友情.

师:真好,(鼓掌)还有补充吗?

生:......

师:这几位同学对课文非常熟悉,大家和他们的意见相同吗?

生:相同(没听到有人说不同,如果有可以请他说一说.)



师:那么让我们用简练的语言概括这几件事.出示答案:查问木
雕送木雕迫索木雕

师:什么叫迫索木雕呢?

生:被迫索回木雕.

师:对.我是被迫要回来的.

师:最后一个问题.看谁最快!(主要涉及哪些人物?)

生:”我“爸爸妈妈奶奶万芳万芳的妈妈

师:正确吗?

生:正确!(鼓掌)

师:我把木雕送给了我的好朋友万芳,可爸爸妈妈要我把木雕
要回来,于是双方发生了矛盾.在查问木雕部分,矛盾激化了.
请同学们速读1~15和24自然段,准备分角色朗读对话部分.出
示flash(3).(1分钟)

师:好.这部分涉及到四个人物的对话.请同学们四人一小组自
由组合,练习对话.可以下位.出示flash(4)朗读要求(2分钟)

生:好.

师:有请第一组.(鼓掌)请自我介绍一下,你读的是哪个角色?

第一组表演.(学生表演很精彩)

师:请评委老师点评.你觉得该给他们几颗星?他们做到了哪几
条?

生:我觉得该给他们四颗星.



师:为什么?

生:因为他们不光做到了要求上的3条,而且还加上了自己的想
象.

师:大家同意他的意见吗?

生:同意.

师:好。那么咱们给第一小组四颗星.(我当时就想晕.因为我
一共只准备了6颗星.怎么办?所以各位同仁,下次不要犯和我
一样的毛病.)

师:哦!第二组压力很大哦!有请第二组!(鼓掌)

第二组表演.

师:请点评.

生:我觉得给三颗.因为他们做到了三条.

生:我觉得只能给两颗,因为他们的表演没什么新意.

师:大家同意他的意见吗?

生:同意.

师:好,我们给第二小组2颗星.(是不是学生看到只剩两颗了?
我觉得这组还是不错的)

师:那么,优胜的小组是__

生:第一小组(热烈的掌声)

师:有很多同学因为刚才没能朗读很失望,没关系,还有很多机



会等着你哦!

师:看课文最后一个自然段”可是,这能全怪我吗?“同学们觉
得,这件事应该怪谁呢?

生:我觉得应该怪木雕.如果没有木雕这一切都不会发生
了.(笑声)

生:我觉得他说得不对.就算没有木雕还是会有其他相类似的
事.

师:说得真好.(鼓掌)

生:我觉得应该怪爸爸妈妈.他们太不懂孩子的心了.

生:我觉得都有错,都应该怪.

......(让学生畅所欲言,我不置可否)

师:我为什么要把木雕送给万芳?

生:因为万芳喜欢.

生:因为她是我最好的朋友.

师:对,文中的”我“认为万芳是个”仗义“的朋友,同学们找
到这个词没有?勾画出来.

什么叫”仗义“?

生:(迅速地查字典).......

师:对吗?

生:对.



师:你再次是最准而且最快的!(鼓掌)哪件事看出”仗义?“

生:”我“的裤子划破了,万芳把她的给了我.

生:因为木雕贵重.

师:这样双方的意见就不能达成一致了,虽然最后是我妥协了,
但其实每个人都很受伤.那同学们能不能给想个主意:双方应
该怎样做才能避免这样不愉快的结局呢?(板书:怎样避免?)小
组可以讨论.(1~2分钟)

生:我觉得爸爸妈妈应该多了解我,多和我谈谈.

师:哦!你是从爸爸妈妈的角度来谈的.板书:父母__了解交谈.

这时举手不太多了.

师:还有从”我“这个角度谈的吗?

生:我应该先和爸爸妈妈商量商量.毕竟是这么贵重的东西.

师:板书:”我“__商量

生:可以重新买个礼物送给万芳,不送羚羊木雕,这样谁都不得
罪.(笑声)

师:板书:__送别的

生:想

师:出示flash(6)”国外父母和子女相处“的例子.(大概1分半
钟)

师:(7)”几个成功相处的例子“(大概1分钟)



师:这里有三个小伙伴也和父母发生了矛盾,同学们愿意帮助
他们吗?

生:愿意.

师:出示flash(8)”帮帮他们“.

师:同学可以讨论一下,你愿意帮哪个?怎么帮他们?

学生讨论

生:我愿意帮迷兰.她可以这样跟妈妈说......

(鼓掌)

师:还有愿意帮迷兰母女的吗?

生:迷兰的妈妈可以这样说:......

(鼓掌)

生:好!(开始写.不时有小声讨论)

半分钟后下课铃响.

师:好，下课.谢谢大家!

生:老师休息.

[1]

妈妈的爱教案实录中班篇二

教学目标：



1．通过学习课文《妈妈的爱》，了解妈妈对我们爱的各种各
样的方式。

2．能够正确地朗读课文。

3．认识10个生字。

教学重难点：

能够运用学过的方法自己学会10个生字，并且分角色朗读课
文。

教学准备：

生字卡、板书用挂图、教学课件。

教学过程：

第一课时

一、激趣导入：

生：自由发言，讲一讲自己身边的故事。

师：这节课，我们就一起学习一篇课文，题目是《妈妈的
爱》。

生：齐读课题。

二、师生互动，听读课文。

学生：

1．说一说什么叫默读，有哪些要求？



（当学生说不全面时，教师及时补充）

2．默读一遍课文，并且在不认识的字下面做上标记。

3．用自己喜欢的方法学习生字。

教师：刚才，老师看到同学们学得特别认真，老师相信，如
果同学们两人一起学生字，一定会认更多的字。

学生：

1．微型小组的同学互帮互学，一起读课文，互相检查生字的
读音。

2．指名读课文，其他同学做小老师评读。

3．师生一起读课文，互相评读。

学生：自由发言，提出不懂的问题，并且生生之间互相解答。

三、学生自主学习生字。

1．教师进行生字检测，会认的生字进行组词。

2．小组合作学习：

（1）微型小组讨论难记字的记字方法。

（2）学生当小老师教认生字。

（3）小游戏：看谁抢的快。

四、教师总结全文。

第二课时



教学目标：

1．继续练习有感情地朗读课文。

2．师生商讨，练习书写需掌握的生字。

3．练习试着写一段话：妈妈的爱是什么？

教学准备：

生字卡片、板书用贴图、生字本

教学过程：

一、激趣导入，复习巩固。

上节课，我们一起学习了课文，谁愿意说一说，读了这篇课
文，你有什么想法？

二、朗读课文，练习写一段话。

学生：

1．小组合作学习，分角色朗读课文。

2．小组间竞读比赛。

3．其他同学进行评读。

学生：

1．自由发言。

2．把想到的写下来，画下来。



3．集体进行交流。

三、指导书写难记字。

1．出示需要书写的生字。

2．请同学说一说怎样才能写漂亮？

3．在练习本上练习书写。

4．对学生写的字及时进行反馈。

四、布置作业。

《妈妈的爱》

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：

点击下载文档

搜索文档

妈妈的爱教案实录中班篇三

活动目标：



1、培养幼儿爱妈妈的情感。

2、通过说儿歌，提高幼儿的口语表达能力。

活动准备：

音带、教学图片、幼儿与妈妈的合照一张

活动过程：

一、演演唱唱

听音带进行歌表演《世上只有妈妈好》，激发幼儿情感兴趣。

二、学学说说

1、教师有感情的朗诵儿歌:小鸟爱绿色的树，蜜蜂爱美丽的
花，鱼儿爱清清的水，我爱我的好妈妈。

2、出示图片，激发幼儿的兴趣。

3、强化字词教学，如：绿色的、美丽的、清清的

4、逐句教说儿歌。

5、完整教说儿歌。

三、听听变变

1、教师再一次有感情的朗诵儿歌，感受说儿歌的乐趣。

2、教师组织幼儿多种形式的说儿歌。

四、游戏玩玩



请幼儿在操作区自由玩娃娃家的游戏。

教学反思：

《纲要》提出了“幼儿园的教育活动，应是教师带领幼儿共
同创设丰富多彩的活动，引导幼儿在轻松愉快的心理氛围中，
积极主动地去体验，实践，创造，促进幼儿身心和谐发展的
一种教育活动。小班幼儿年龄在3岁左右，是幼儿语言发展的
关键期，会向别人表达自己基本的想法和要求，只是语句不
够完整，有时出现时断时续的现象，即使说了也很难把自己
的意思表达完整。因此，我想通过活动给幼儿创设一个想说、
敢说、有机会说的环境。

妈妈的爱教案实录中班篇四

认知：

1．知道父母养育子女很辛苦，自己是在父母亲切关怀、照顾
下长大的。

2．知道应当敬爱父母，做敬爱父母的好孩子。

情感：

1．体会到爸爸妈妈对自己的爱，产生爱爸爸妈妈的情感。

2．愿意做敬爱父母的好孩子。

行为：

1．对父母说话有礼貌，会问候。

2．外出和回家要向父母打招呼。



3．吃东西要先想到父母。

教学建议

教材分析

本课是根据课程标准小学一、二年级“孝亲敬长”德目中的
有关规定设置的。孝敬父母教育是中华民族传统美德教育中
的重要内容之一。

当前，我国绝大多数小学生是独生子女，受到父母无微不至
的照顾。但是，有些家长对子女的生活关心、照顾过多，教
育不够，造成有的孩子只知受爱，不知爱人，认为父母的关
心、照顾是应当的，不懂得回报父母，爱父母。因此，加强
孝敬父母的教育尤为必要。

本课主要教育学生，了解父母养育自己很辛苦，从中体会到
父母的爱心，从而激发他们对父母的爱，促使他们产生孝敬
父母的行动，为此安排了本课课文，内容是父母给小兰过生
日那天，小兰看着自己从小到大的照片，回忆自己在成长过
程中，父母养育自己的辛苦，对于过生日就有了一种新的理
解，于是就把蛋糕让给爸爸妈妈先吃的这个故事。这也是课
文的重点部分，感情的升华是难点。课文之所以选用这个故
事，是因为给孩子过生日是当前家庭生活中常见的，通过这
样的故事对学生进行教育比较亲切。

本课与下一课同属“孝亲敬长”德目，本课侧重孝敬父母的
教育，下一课侧重孝敬祖辈的教育，两课有些教育要求是相
同的，如：知道他们养育后代很辛苦，应当敬爱他们，对他
们有礼貌、会问候，外出和回家要打招呼，吃东西要先想到
他们等。但是父母与祖辈年龄不同，在家庭生活中的地位不
同，因此这两课的教育还是有区别的，在教学中要注意把握
好这两课的不同之处。



课文还安排了小兰对父母有礼貌的其他行为，即练习部分
的“看一看”栏目，目的是为学生例举出一些具体行为，以
便鼓励学生向小兰学习，达到本课的行为目标教学。

教法建议

本课教学应注意四点。

1．本课教学成功的关键在于激发学生的情感。要将教材内容
与学生实际生活紧密结合，通过体会父母对孩子的“爱”，
进一步激发学生对父母的“爱”，在教学中要贯穿“爱”的
情感，不仅要情理交融，还要请行结合，以情促行，以行表
达情意。

2．本课教学要加强行为指导，一年级小学生往往有了一定认
识，有了情感，但不知该怎么做，或上课激动一时，下课行
动依旧。本课教学要在激发学生爱爸爸妈妈情感的基础上，
提出明确的行为要求，激励学生在日常生活中按行为要求去
做。

3．本课教学要紧密联系本校、本班学生的实际，在学生中发
现好的典型，以学生身边榜样的真人真事打动学生。对学生
中存在的问题，老师要心中有数，使教学加强针对性。但要
注意坚持正面教育，以正面典型促使学生自己认识到以往做
的不足之处。不要过多地摆出学生的错误之处。

4．“孝亲敬长”德目的教育，在一、二年级体现一个重点，
安排五课时，一些内容在二年级教学中进行，以后各年级仍
要进行这一教育。因此，在一年级进行这一教育时，不要求
全，不要拔高，要认真体现课程标准对一年级教学的有关要
求，符合一年级小学生的实际。

教学设计示例



第一课我爱爸爸妈妈

教学目标

认知：

1．知道父母养育子女很辛苦，自己是在父母亲切关怀、照顾
下长大的。

2．知道应当敬爱父母，做敬爱父母的好孩子。

情感：

1．体会到爸爸妈妈对自己的爱，产生爱爸爸妈妈的情感。

2．愿意做敬爱父母的好孩子。

行为：

1．对父母说话有礼貌，会问候。

2．外出和回家要向父母打招呼。

3．吃东西要先想到父母。

教学重点：体会到父母养育自己的辛苦。

教学难点：小兰体会到父母养育自己的辛苦，对于过生日有
了新的理解，过生日时应感谢父母的养育之恩，因此把生日
蛋糕给父母吃。

教具准备

1．动画课件：《我爱爸爸妈妈》。



2．音频：录音故事《看谁做得好》

3.文本资料：《小明和妈妈》

导入新课

1．同学们，谁能说说在这个世界上最爱我们的人是谁？

2、同学们，在你的家里都有什么人，他们对你怎么样？

3、同学们，你是怎样来到这个世界上，又是怎样长到这么大
的吗？

学生讨论着回答问题。

过渡语：好，刚才所有的学生都提到了爸爸妈妈，那现在就
请同学们来说一说自己的爸爸妈妈对你们都做过哪些事情？
你认为哪些是爱你们的，哪些是不爱你们的。

一、说说自己的爸爸妈妈

1、学生回答，讨论。

教师提示：同学们刚才的回答有很多是相同的或相近的，现
在就请同学们把刚才回答的问题一一记下来，然后分组讨论
总结，父母爱你们的有多少条？不爱你们的有多少条？然后
由各组代表汇报结果。

学生分组讨论，记录，总结，汇报。

教师小结：父母爱我们的差不多，不爱我们的有两点不同意
见，最突出的就是认为父母打孩子是否是不爱你们的行为。
噢，这个问题比较点型，这样吧！现在我们采取正反方辩论
的形式，认为不爱你们的同学坐到左边，你们是反方，认为
爱你们的同学坐到右边，你们是正方。我（教师）是主持人。



板书：说说爸爸妈妈

二、怎样理解爸爸妈妈

1、父母打孩子是否是不爱孩子的行为辩论大赛现在开始。

正方同学发言。

展示拓展资料中的《小明和妈妈》

故事中小明的妈妈打了他，你难道说妈妈不爱他吗？其实可
能正相反，就是妈妈太爱他了，所以不想把家里的困难告诉
他，但当时打他，可能是实在没办法。但我方也不赞同父母
打孩子，可以说服教育，或和老师一起想办法解决问题。

反方同学发言。

正反方激烈地辩论。

教师小节：正方同学的那个故事很感人，反方同学说的也不
差，父母打孩子不是不爱孩子的行为，只是教育方式有些错
误。但我也不赞同父母打孩子，可以说服教育，或和老师一
起想办法解决问题。

现在我来给大家看一段动画，大家来评一评小兰做得好不好，
如果是你，你会怎样做？

演示动画：我爱爸爸妈妈下载

教师小结：小兰把蛋糕给妈妈吃，说明她已经理解了父母的
养育之恩；小明把骗妈妈的钱还给了妈妈，说明他也理解了
父母的恩情，理解了父母的恩情，就知道了爸爸妈妈是爱我
们的，那我们是不是也要把同样的爱献给父母呢？那现在就
请各组说一说怎样把爱献给父母。



板书：理解爸爸妈妈

三、怎样爱父母爸爸妈妈

学生回答。

播放录音故事：《看谁做得好》。看看是不是和我们同学做
得一样好。

教师小结：瞧，故事里做到的，同学们也都做到了。在家里
听妈妈的话，不惹妈妈生气；好好学习，让父母高兴；出门
时要告诉父母一声，回来时要叫爸爸妈妈；吃东西时要先想
到父母。

板书：爱爸爸妈妈

四、为爸爸妈妈做一件事

游戏：从今天以后，我们一起来做一个游戏，那就是每天为
爸爸妈妈做一件事，能始终坚持不懈地同学就是最后的胜利
者。

板书：为爸爸妈妈做一件事

五、探究活动

说说我的爸爸妈妈

五、结束语：

希望每个同学都是最后的胜利者。

妈妈的爱教案实录中班篇五

1.引导幼儿欣赏并理解尔哥的基本内容。



2.激发幼儿爱妈妈，关心妈妈的情感，并能用汉语说出图片
中的关键词。

3.培养幼儿乐观开朗的性格。

4.教育幼儿养成做事认真，不马虎的好习惯。

5.培养幼儿有礼貌、爱劳动的品质。

活动重难点

1.让幼儿充分理解儿歌的内容并能用汉语说出关键词语。

2.通过活动激发幼儿爱妈妈，关心妈妈的情感。

活动准备

1.儿歌挂图一幅。

2.两套图片：一套是儿歌中的三种小动物，一套是儿歌中的
三中自然景物。

3.小动物头饰和自然景画若干。

活动过程

(一)导入部分小朋友们你们喜欢听歌曲吗?那下面老师为了小
朋友们唱歌，请小朋友们仔细听，会唱的小朋友们跟着唱，
听完歌曲后请告诉老师歌曲的名字。(老师和小朋友们一起唱
歌曲《我的好妈妈》。)

(二)展开部分

1.教师出示小鸟，蜜蜂，小鱼图片，引导幼儿说出它们的名
称



2.出示大树，花，小河图片，引导幼儿进行配对游戏。(教师
不作具体说明，幼儿可根据自己的经验来配)教师：小朋友们，
你们知道小鸟的生活在哪儿?它们跟谁站一块?(大树)花朵，
河水教法同上。

3.教师引导幼儿用好听的声音为每幅图片说一句话。(教师根
据图片启发幼儿说一说，小鸟爱什么?蜜蜂爱什么?小鱼爱什
么?再出示小朋友们的图片请幼儿说出小朋友们爱什么。)

4.教师出示朗通，并鼓励幼儿有感情的朗通诗歌。

(三)结束部分

1组织游戏”小动物找家“。请幼儿小鸟，蜜蜂，小鱼找家，
引导幼儿说儿歌内容。

2.教师带领幼儿感情地朗通儿歌，激发幼儿爱妈妈的情感，
活动自然结束。

教学反思：

教师提供给幼儿一个自由、宽松的语言交往环境和动手动脑
的机会，以物品拟人化吸引幼儿的注意力和兴趣，兴趣是幼
儿主动学习的动力。在培养幼儿的语言时，要把握每个幼儿
的实际，掌握幼儿学习语言的规律，有计划地进行培养和训
练，让幼儿多看、多听、多说、多练，培养良好的语言习惯，
创设良好的语言环境，那么，幼儿的语言一定会健康的发展。

妈妈的爱教案实录中班篇六

活动目标：

1、理解并掌握诗歌内容，并能有感情的朗诵诗歌。



2、体验妈妈对自己的爱，并知道长大后该怎么回报妈妈。

3、根据诗歌的内容进行简单的创编。

活动准备：

录音(妈妈讲述照顾孩子的故事)

活动过程：

1、听录音妈妈讲故事。

一位妈妈讲述从怀孕到出生，以及孩子生病时如何照顾孩子
的故事。

提问：听了这个故事你们有什么感受?

2、学习诗歌《妈妈的爱》

师：有一位诗人根据天下所有妈妈和孩子的故事创作了一首
诗歌，名字叫《妈妈的爱》让我们一起来欣赏一下。

教师配乐有感情的朗诵一遍诗歌，提问诗歌内容：

诗歌的名字叫什么?

诗歌主要说了些什么?

从哪儿看出妈妈的爱来的?

为什么说妈妈的爱是清凉的风?遮雨的伞、滴落的泪?责备的
目光?

3、幼儿学习朗诵儿歌：



(1)理解并记住诗歌内容，结合图示进行朗诵。

(2)配乐朗诵，感受诗句与音乐之间优美抒情的旋律。

4、启发幼儿讨论平时妈妈还为你做了什么?怎样照顾你的?

幼儿结合自己的事例创编诗歌，体会有妈妈的关爱是一件幸
福的事情。

5、让幼儿向妈妈表达自己的感激之情。

如：亲口对妈妈说一声”谢谢，我爱你妈妈"，为妈妈做一件
小事等。

妈妈的爱教案实录中班篇七

活动目的：

1、培养幼儿爱妈妈的情感。

2、通过说儿歌，提高幼儿的`口语表达能力。

活动准备：

音带、教学图片、幼儿与妈妈的合照一张

活动流程：

一、演演唱唱

听音带进行歌表演《世上只有妈妈好》，激发幼儿情感兴趣。

二、学学说说

1、教师有感情的朗诵儿歌:小鸟爱绿色的树，蜜蜂爱美丽的



花，鱼儿爱清清的水，我爱我的好妈妈。

2、出示图片，激发幼儿的兴趣。

3、强化字词教学，如：绿色的、美丽的、清清的

4、逐句教说儿歌。

5、完整教说儿歌。

三、听听变变

1、教师再一次有感情的朗诵儿歌，感受说儿歌的乐趣。

2、教师组织幼儿多种形式的说儿歌。

四、游戏玩玩

请幼儿在操作区自由玩娃娃家的游戏。

妈妈的爱教案实录中班篇八

活动目标：

1、学会朗诵诗歌，理解诗歌内容。

2、发展幼儿想象力与创造力，学会初步的创遍诗歌。

活动准备：

课件、小猫、小狗、熊猫等动物头饰若干

活动过程：

1、通过谈话，引出主题：



师：“小朋友，三月八日是什么节日?(妇女节，妈妈的节
日……)

你们爱不爱自己的妈妈?你们都是怎么爱妈妈的?(幼儿讨论)

你们都很爱自己的妈妈，那许多小动物也有它们最最喜欢的，
你们想不想知道它们都喜欢什么?”

2、出示课件

1)小鸟最喜欢什么?

2)小蜜蜂最喜欢什么?

3)小鱼最喜欢什么?

(幼儿依次讨论，丰富幼儿词汇)

3、教师完整示范诗歌

4、教师边展示课件，边朗诵诗歌，幼儿跟读

5、创遍诗歌：请幼儿根据教师出示的头饰说出各个小动物最
喜欢的事物，并引导幼儿根据诗歌的形式进行创编。

活动结束：总结，教育幼儿爱自己的妈妈，听妈妈的话，做
懂事的好孩子。

教学反思：

教师提供给幼儿一个自由、宽松的语言交往环境和动手动脑
的机会，以物品拟人化吸引幼儿的注意力和兴趣，兴趣是幼
儿主动学习的动力。在培养幼儿的语言时，要把握每个幼儿
的实际，掌握幼儿学习语言的规律，有计划地进行培养和训
练，让幼儿多看、多听、多说、多练，培养良好的语言习惯，



创设良好的语言环境，那么，幼儿的语言一定会健康的发展。


